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Exercise 1 (5 pts) (Questions de cours) les questions de cet ezercice sont indépendants
1) Soient A et B deus polynémes; effectuer la division euclidienne de A par B :

A=g*—22% + 22 -6z +1 ,B=I2+.’E+4.

2) Quel est l'ordre de multiplicité de la racine 2 dans le polynome P(z) = z* - 52° + 6% + 4z - 8 .
3) Est ce que (Z,+, x), (Z/ 8Z, +, x) ont une structures d’un corps? justifier avec deus réponces différentes
pour chagqu’un.

Exercise 2 (5 pts) On considére l'application [ définie par

f:R— R
T z(z+2)

1) Déterminer f ({0}), f ({=2}), f~1({1}), F (-2} Fr ({1}, (f~': Vimage réciprogue)
2) Déduire si f est injective, surjective?
3) Soient X etY deus sous ensembles de R,

- Determiner les sous ensembles X et Y pour que la restriction fi : X — Y de f devienne bijective.

Exercise 3 (5 pts) On définit sur R la loi » par :
Va, b € R, a*b:ln(r:“—l—eb).

1) Vérifier que # est une loi de composition inlerne sur R.
2) La loi x est-elle commutative? associative? * Posséde-t-elle un élément neutre ?
3) Déterminer les éléments symetrisables sils existes 2 Déterminer les éléments réguliers ?

4) Déduire si (R,*) a une structure de groupe?

Exercise 4 (5 pts) Soit

H={(z,y)e Z%; z+y est pair}
1) Montrer que H est un sous-groupe de (2.2,—|-). )
z? — H

T
2) Montrer que l'application (z,y) — (z,2y—2)

est un homorphisme de groupes.
3) Calculer ker p, ITm ¢ .
4) @ est elle bijective? Que t-on dire sur ¢



